◆肖裕儀(左二)在比賽中帶球進攻

新華社

悶和日本隊 國家女足奪東亞盃亞軍

香港文匯報訊(記者 楊浩然)女子東亞 盃昨日上演最後一輪比賽,結果中國女足 於昨晚0:0僅和日本女足,只能獲得一席

由於韓國女足昨日較早時候擊敗中國台 北女足,兩戰得4分的國家女足賽前跌至 第3位,但和賽前分析一樣,必須擊敗頭 兩戰全勝的日本才可贏得冠軍。

陣容方面, 國家女足是役以強陣出擊, 兩名前場主力王霜與王珊珊,以及今屆表 現十分搶鏡的守將汪琳琳,皆以正選姿態 上陣。

菜、宮澤日向、長野風花等的攻門皆未能 取得入球;至於國家女足在完半場前獲得 黃金機會,但攻勢最終被日本隊門將山下 杏也破壞,雙方踢成0:0返回更衣室。

下半場日本女足依然大部分時間控制戰 局,國家隊雖然先後換入張馨和唐佳麗 等,但依然未能改變戰局,雙方最終僅踢 成0:0完場。完成3輪比賽後,日本隊以 3戰得7分奪得冠軍,國家隊以3戰得5分 得第2名,韓國和中國台北分列第3、4



◆守門員朱鈺(右上)在比賽中救球

新華社



戴偉浚23歲生辰

香港文匯報訊(記者黎永淦)今日國足 對港足一仗,身兼雙重身份的戴偉浚難免 成為焦點。這位昨日剛滿23歲的進攻中 場,收到四方八面的生日祝福後,在微博 上感謝各方支持:「23歲的我,會更加努 力,不辜負大家的期望。」

相比起同齡的球員,戴偉浚的成長路堪稱 傳奇。在香港出世的他,接受過東方及傑志 青訓系統栽培後,17歲便到英國發展, 2018年更與貝利簽下首份職業合約,其後 轉投到牛津聯及狼隊,惟始終未能上位,兩 年前回流到中超加盟深圳隊,開始打出名 堂。今年1月世界盃12強賽對日本,他更首 次代表國足出戰,成為名宿李惠堂之後,第 一位代表國家隊的香港球員。

國足今次出發到日本時,有份參賽的國家



戴偉浚Ⅴ號

今天 15:38 最后评论 来自 戴伟浚超话 已编辑

感谢各位支持我的前辈、球迷和朋友们的生日祝福!在追梦的道路上我是幸运 的,这一年我在足球和生活中都收获了很多成长,在俱乐部得到了更多机会。也 很荣幸能够入选国家队!

23岁的我,会更加努力,不辜负大家的期望! ♥ 戴伟浚超话

◆戴偉浚在微博發文感謝球迷的生日祝福。

好,沒有傷痛。」

點。

遇見了自己最欣賞的女足球星王

霜。國足東亞盃首仗慘吞韓國隊3

蛋,戴偉浚賽後透露,王霜開賽前曾

喊了一聲加油鼓勵,令他受寵若驚。

戴偉浚之後亦有為女足及傷癒復出的王

霜打氣:「恭喜她時隔5個月之後重返球

場,她是真正的SUPER STAR,是全民

偶像,我還差得遠呢。」王霜也回應説:

「謝謝小帥哥的祝福,希望他在比賽中發揮

國足次仗在東道主身上搶得1分,讓戴

偉浚提前收到了生日禮物。身份特殊的

他,今天才是首次與港足交鋒,無論出

現什麼戰果,他都必然會成為場上焦

+ 关注

戴偉浚微博截圖

人 次是港足繼 2003、2010 及 2019 年後, **フ** 第 4 次亮相東亞盃決賽周,但隨着揭 幕戰以6球不敵東道主日本,寫下歷屆決賽 周最懸殊輸波紀錄後,去仗再以0:3輸給 韓國,已累積連輸了11場。更不濟的是, 港隊除了2003年一屆憑羅倫士及羅志焜在 韓國及國足身上取得入球,之後連續8場都 「食蛋」收場。與其奢望要打敗國足贏季 軍,不如爭取在東亞盃打破近20年的入球

荒,似乎更為實際。 港足自從安達臣上任主帥後,鋭意改變 球隊的龜縮踢法,改踢前場壓迫,上月 亞洲盃外圍賽面對阿富汗及柬埔寨較 次一級的對手時,兩仗攻入了5球, 成效尚算不俗;不過當面對同級或

更強的對手時,港足不但進攻乏 力,防線亦屢被對手攻破。連同友賽 馬來西亞之戰,安帥上任7場,港足 共丢了16球,平均每場失2球以上,這 是備戰亞洲盃決賽周必須解決的課題。

安永佳近年冒起甚快,曾經頂破亞洲 一線勁旅伊朗的大門,但腳下功夫及單打 獨鬥能力欠奉,受到對手緊纏時便難以發 揮作用,不過他已是港隊中鋒的唯一選擇, 過去幾仗都是正選上陣,是其中一位最受安 帥重用的球員。安達臣昨午接受香港傳媒視 像訪問時,承認為破關乏力感到頭痛:「我 們陣中有安永佳及孫銘謙等進攻球員,但卻

欠缺有入球能力的射手,如果要勝利,就要 集合全隊的努力。」他又透露,現時港隊並 無出現新的傷患問題。

國足去仗被看低一線下,與東道主日本踢 成0:0,廣州城門將韓佳奇表現出色,有力 當選賽事最佳門將。安達臣對國足的印象是 守強於攻,但預期該隊今仗不會再像前兩仗 般保守,港隊會繼續嘗試在高位壓迫,希望 球迷能看到一場開放的比賽。

國足賽前最後一課練習之前,主教練真高 域叮囑球員要把握入球機會:「大家在對日 本之戰表現出色,尤其防守方面沒有大問 題,但我們要改善進攻,今場比賽我們需要 更加努力,要爭取入球。」國足雖已爭標無 望,但數字上還有可能贏得亞軍,只要能大 勝港隊,加上日本大比分不敵韓國,便有可 能憑得失球差後來居上壓過日本。陣容方 面,除了戴偉浚與一班港腳稔熟之外,前鋒 譚龍亦是鞠盈智舊隊友,昔日好友在場上短 兵相接,是今場賽事另一看點。

日本擊敗韓國才能奪冠

至於尾場日本對韓國,東道主只有全取3分 才能奪冠,否則的話,韓國便會完成4連霸偉 業。(港台電視32今晚6:20p.m.直播)

▶年初當選東亞足協副會長的霍啟山已抵達 日本主持會議。 霍啟山Ig圖片

港足近年對國足戰果

2019 東亞盃 頁0:2 2015 世界盃外圍賽 和0:0 2015 世界盃外圍賽 和0:0 2010 東亞盃 頁0:2 2004 世界盃外圍賽 頁0:7



2004 世界盃外圍賽 頁0:1



中國男籃前往歐洲拉練

備戰世預賽第二階段賽事

綜合中新社報道 中國男籃25 日從亞洲盃舉辦地印尼雅加達啟 程,前往歐洲拉練,備戰2023 年男籃世界盃預選賽第四窗口期 (第二階段) 的比賽。

中國籃球之隊25日通報,7月 20日,中國男籃結束了亞洲盃 的參賽任務,進入世預賽第四窗 口期的備賽階段。中國隊20日 至24日在雅加達原地休整,25 日啟程前往歐洲開始下一階段的 外訓外賽之旅,部分球員將離隊 返回國內。

在6月下旬出征澳洲世預賽第三窗口 期比賽(第一階段)時,中國男籃派出 14名隊員,但在結束世預賽後,中國隊 多人核酸陽性,包括遼寧雙星郭艾倫、 趙繼偉等在內的幾名球員不得不滯留澳 洲,中國男籃只能臨時從國內徵調5名



隊員前往雅加達備賽亞洲盃。這樣,目 前中國男籃出訪隊伍的球員達到19人。

中國籃球之隊透露,根據後續訓練和 參賽計劃,綜合考慮人員的身體情況, 翟曉川、范子銘、高詩岩、任駿威、趙 睿等5名球員此次不再跟隨隊伍前往歐 洲,將陸續返回國內,其餘人員 啟程前往西班牙。

據悉,中國男籃將先後在西班 牙和法國進行海外拉練,並在當 地安排熱身賽幫助隊伍調整競技 狀態,直到8月下旬前往哈薩克 斯坦,開始2023年世界盃預選 賽第四窗口期的兩場比賽,對手 分別是哈薩克斯坦和巴林。

2023年男籃世界盃亞大區(亞 洲區/大洋洲地區)預選賽第二 階段共有12支隊伍參賽,分為兩 個小組,中國隊與澳洲、日本、

哈薩克斯坦、伊朗和巴林同在F組。根據 相關規則,兩個小組的前三名將晉級 2023年男籃世界盃正賽。此外,第一階 段已交戰的雙方不再對陣,成績帶入第 二階段。因此,中國男籃在第二階段賽 的對手將是哈薩克斯坦、伊朗和巴林。

香港文匯報訊(記者 黎永 淦)冠忠南區完成組軍後,開始 相約友會踢熱身賽,為下月的新 球季備戰。繼上周以2:1贏香港 U23後,昨晨返回香港仔主場與標 準流浪拍跳,再大勝對手4:1,新兵 李嘉耀已連續兩仗取得入球。

上季港超腰斬之前位列榜首的冠忠南 區,上周宣布港隊中堅劉學銘重返球隊



▶南區(紅衫)友賽擊敗流浪。 標準流浪 Facebook 圖片

在2016至2019年期間効力這支區隊,上陣 50場取得4個入球,但季後被東方龍獅以 雙倍薪金挖角,冠忠南區也唯有割愛。只 可惜劉學銘轉會後,因東方龍獅教練層大 變而未獲重用,更輾轉被外借到理文、天 水圍飛馬及標準流浪。正身在日本為港隊 出戰東亞盃的他,感謝球會主席陳文俊及 主教練鄭兆聰等高層給予重生機會,揚言 希望新一季可以幫助球隊贏得錦標。

至於冠忠南區昨晨與標準流浪「拍跳」 最終以4:1反勝。上半場標準流浪由馬文 政先開紀錄,主隊完半場前由陳凱柏及李 嘉耀建功反先,换邊後再憑佐佐木周及試 腳球員冼柏德再下兩城大勝而回。與此同 時,多支港超球隊近日亦陸續宣布組軍進 展,南區青訓產品鄭進泓,經歷3季港超 生涯後已轉會到理文,將改穿24號球衣。 理文亦從青年梯隊提升了18歲門將鄧梓朗 上一隊。東方龍獅亦先後與U18青訓球員 柏拔、黄偉駿及李俊霆簽訂職業學徒合 約,下月有機會隨隊出戰亞協盃淘汰賽。